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                    Ata da Trigésima Quarta Sessão Extraordinária 

Ata da Trigésima Quarta Sessão Extraordinária, do Quarto ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos treze dias do 

mês de Junho do ano de dois mil e dezesseis, ás nove horas, no Plenário da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin–PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Viera Lopes – 

PRB; Fabiano Reges Fernandes – PSD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; José Oliveira 

de Lima - PMDB; José Pereira de Oliveira - SD; Juvenil Santos Sena – PSDB;   Nelson 

Dias Fonseca-PMDB. Faltou a este ato os Senhores Vereadores Aparecido Antônio 

Machado-PP; João Maria dos Santos – PRB; Marcos Froes Pereira -  PTN. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de 

Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o vereador Nelson Dias 

Fonseca-PMDB para assumir interinamente como Vice-presidente da mesa e o senhor 

Juvenil Santos Sena- PSDN como primeiro secretário da mesa e o Vereador Fabiano 

Reges Fernandes – PSD. Em Seguida pede para o Senhor Juvenil Santos Sena para 

fazer a leitura de um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente prossegue 

com a leitura da Ordem do Dia e convida o Primeiro Secretário da Mesa para fez a 

Leitura da Ata da Trigésima Terceira Sessão Extraordinária. Neste momento o Senhor 

Vereador Aparecido Vieira Lopes faz o pedido de dispensa da leitura da Ata que 

colocado em votação fica reprovada por maioria. O senhor presidente solicita que seja 

feita a leitura. Logo após o Senhor Presidente coloca a Ata da Trigésima Terceira 

Sessão Extraordinária com o pedido de Ratificação dos Senhores Vereadores 

Aparecido Vieira Lopes e Fabiano Reges Fernandes ficando aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se ao Material de Expediente que constou dê; 

Oficio n° 038/GPMAL/2016 de autoria do Executivo Municipal, Projeto de Lei nº 1.413, 

1.414, 1.415, 1.416, 1.417/2016, ambos de autoria do Executivo Municipal. Em 

seguida o Senhor Presidente suspende a Sessão por Trinta minutos para Parecer das 

comissões dos projetos. Retornando aos trabalhos e coloca a disposição dos 

Oradores inscritos para a Discussão do Projeto, E não Havendo mais oradores 

para discutir o Projeto. Em seguida o Senhor Presidente coloca em primeira votação 

Projeto de Lei nº 1413/2016, de autoria do Executivo Municipal. Por questão de ordem 

o Vereador Nelson Dias Fonseca – PMDB pede a retirada da votação do Projeto 

N°1413/2016. Em seguida o Senhor Presidente coloca o pedido da retirada do 

Vereador Nelson Dias Fonseca que fica aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente coloca em primeira votação Projeto de Lei nº 1414/2016, de autoria 

do Executivo Municipal, fica aprovado por oito favoráveis e nenhum voto contrario. Por 

questão de ordem o Senhor Vereador José Oliveira de Lima pede a dispensa da 

segunda votação do Projeto. O Senhor Presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa do Vereador José Oliveira - PMDB de Lima que fica aprovado por 

unanimidade.  Em seguida o Senhor Presidente coloca em primeira votação Projeto de 

Lei nº 1415/2016, de autoria do Executivo Municipal. Fica aprovado por oito votos 

favoráveis e nenhum voto contrario. Por questão de ordem o Vereador Fabiano Reges 

Fernandes pede a dispensa da segunda votação do Projeto, que colocado em votação 

fica aprovado por unanimidade. . Em seguida o Senhor Presidente coloca em primeira 

votação Projeto de Lei nº 1416/2016, de autoria do Executivo Municipal. Que fica 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrario. Por questão ordem o 

Vereador Fabiano Reges Fernandes pede a dispensa da segunda votação do referido 
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Projeto, ficando aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente coloca 

em primeira votação Projeto de Lei nº 1417/2016, de autoria do Executivo Municipal, 

fica aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrario. Por questão ordem o 

Vereador Fabiano Reges Fernandes pede a dispensa da segunda votação do referido 

Projeto, ficando aprovado por unanimidade. Em seguida coloca a Tribuna a 

disposição dos Oradores inscritos para Esclarecimentos Pessoais. O Senhor 

Presidente agradece o Vereador João Maria por ter comparecido a Sessão para 

votação do projeto. E não havendo mais nada a ser deliberado. Declara a Sessão 

encerrada, agradecendo a presença de todos, e convida para a Centésima 

Trigésima nona Sessão Ordinária que será realizada no dia dois de agosto do 

corrente ano. E Solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa para lavrar á 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


